
Notulen 15 Januari 2024 vergadering MR Klimboom 
2024, 19.30 uur  

Aanwezig: Machiel, Rianne, Maartje, Mariëlle, Erwin, Timon en Marco ( MR) en Petra van der Krieken ( toehoorder 0uder/GMR-lid) 

Onderwerp                        Doel                             Notulen en afspraken                                                                                                                             Actie door 

A. Opening (a t/m d max 10 minuten) 

a. Opening    

b. Agenda Vaststellen  Geen toevoegingen  

c. Mededelingen/ 
vragen/post 

Informeren  Erwin v. N 

d. Notulen vorig 
overleg 

Vaststellen Vaststellen notulen 2 oktober 
Na opmerkingen van Machiel aangepast en goedgekeurd. 
 

 

B. Onderwerpen (e t/m i max 60 minuten)  

e. Directie Informeren begroting toelichting 
 
Machiel heeft heel uitgebreid de begroting toegelicht, waarvoor hartelijk dank. 
 
 
Vakantieplanning/studiedagen instemming 
Het grootste gedeelte van het vakantierooster is landelijk bepaald. Verder wordt het 
vakantierooster met het BOV besproken. Deze brengt advies uit. Dit advies is 
overgenomen. Verder geeft Machiel een toelichting op de planning van de studiedagen. 
Normaal proberen we deze te verspreiden over de verschillende dagen van de week, 
maar dat is dit jaar lastig i.v.m. de “vaste” studiedagen. De studiedag van de stichting ( 5 
oktober; dag van de leraar) valt nu bijvoorbeeld in het weekend, waardoor deze 
studiedag nu op 4 oktober plaats zal vinden, 6 december is een vrijdag. De overige 
studiedagen zijn zoveel mogelijk verspreid over de week.  

Machiel 

 



In het rooster voor het komende schooljaar is ook rekening gehouden met uren voor een 
calamiteitendag (4,5 uur) 
De MR stemt in met het vakantierooster en de studiedagen 
 
Nieuwe IB, informatief 
De nieuwe IB start 1 februari. Zij heeft al veel ervaring opgedaan in haar vorige 
werkzaamheden.  Zij zal zich in de komende Boompost aan ouders voorstellen. 
 
Nieuwe website, Facebook, informatief 
Vanaf 1 januari is de nieuwe website in de lucht. Ook heeft de Klimboom een eigen 
Facebook-pagina. Deze was eerst gekoppeld met die van Korein. Aan Instagram wordt 
nog gewerkt. 
 
 
Kennismakingskampen, advies 
Ouders vinden overnachten waardevol. 
Tweede dag kennismakingskamp mag waardevoller worden ingevuld. Hierdoor wordt 
het blijven slapen misschien waardevoller. 
 

f. GMR Informeren Geen bespreekpunten  

g. Leerkrachten Bespreken    

h. Ouders Bespreken Hoe kunnen we de MR pro-actiever laten worden 
Vaste punten per periode op de agenda. Marco heeft een jaarplan/activiteitenplan van 
een andere school opgezocht. Deze kan eventueel als leidraad dienen voor de 
vergaderingen. Volgende vergadering kunnen we kijken wat we belangrijk vinden om te 
bespreken. 
 
 

 



Consequenties afschaffen ouderbijdrage n.a.v. de mail van Machiel van 21 november 
De MR zou het jammer vinden als bepaalde activiteiten niet meer door zouden kunnen 
gaan i.v.m. gebrek aan financiën door het afschaffen van de vrijwillige ouderbijdrage. 
Mocht het bestuur overgaan tot afschaffen van de vrijwillige ouderbijdrage kunnen we 
misschien overstappen op sponsoring.  
MR van de Klimboom brengt indien noodzakelijk advies uit naar de GMR om de vrijwillige 
ouderbijdrage te handhaven. 

i. MR Bespreken   

j. Agendapunten 
volgende 
vergadering 

Informeren 
Vaststellen 

 

 
 
 
 

Erwin 
 
 

C. Besluitvormend (max 10 minuten) 

MR Advies/stemmin
g 

   

D. Rondvraag (max 10 minuten)                  
      
 

    

 


